中国首部全景式战"疫"影片今日上映

重温感动《中国医生》献给特别的你

本报讯(郑报全媒体记者 崔迎)还记得那一场众志成城的战"疫",还记得那一份白衣为甲的感动,还记得那一段向死而生的守护吗?今日,中国首部全景式战"疫"电影《中国医生》全国上映,让我们重回那个没有硝烟的战场。为向每一位为我们"拼过命的英雄"致敬,奥斯卡电影院线为《中国医生》举办首映活动,带领观众在光影中重温感动。



看片会

激昂振奋 掌声献给《中国医生》

作为一部现实题材作品,《中国医生》以真实的细节呈现了武汉抗疫一线医务人员的医者担当。影片由刘伟强执导,张涵予、袁泉、朱亚文、李晨领衔主演,易烊千玺特邀出演,欧豪特别出演。影片中,张涵予饰演的张竞予院长带领全院干部职工,与援鄂医务人员一道奋战在疫情"风暴眼",这正是原型张定宇在金银潭医院工作的真实经历。

7月7日,《中国医生》在郑州 奥斯卡大上海影城举行首映看片 会。活动现场邀请了郑州人民医 院援鄂医疗队医护人员代表、郑州 圆方集团代表、媒体记者等提前观 看影片,共同分享观影感受。

影片记录的全景式抗疫图景

深深触动了现场观众。映后,大家自发起立鼓掌,向所有舍生忘死的医务工作者及默默付出的平凡英雄致敬,并称赞影片"紧张揪心和感动温暖交错着直击人心","泪点一个接一个,为生命的脆弱,也为生命的坚强","胆战心惊之后,是油然而生的力量感和敬佩之心","医护是很神奇的职业,医院越空荡内心充实感越强,致敬所有医务人员!"

郑州援鄂医疗队代表看完后 感触很深,现场分享:"《中国医 生》让我们回忆起了在一线抗疫 时的情景。抗疫战线上其实不止 我们,还有身后的家人、同事,更 有政府和全国亿万同胞的注视和 支持。"

震撼体验 带你深入每个人物的灵魂

重温感动,捕捉与众不同的高亮时刻。今日,奥斯卡熙地港影城 "ALPD 高亮版"电影全新亮相, ALPD高亮版的《中国医生》为郑州市民带来全新的视觉盛宴。

出众的画面优质体验,诠释 更出众的空间。有了ALPD高亮 版的加持,《中国医生》中每一处 微小的细节,每一丝微弱的变 化,都被一一捕捉。画面中,在 忽然断电的医院,观众依旧清晰 看到仪器上变化的数字和跳动 的线条,汗湿的头发、流入针管 的血液,一瞬间让你已经置身于 医院的战场,是旁观者,也是参与者。

只有足够细腻,才能打动更多人,更加丰富和锐利的画面生动真实地展现出每一位参与运场战争的"平凡英雄",脸颊压出血色痕迹,汗水浸泡过皮肤呈现出来的发白到微微红肿的层层递进……现场观众随着细腻鲜活的画面,感悟生命的无限与逆行者的传大。正如袁泉所说:"成为一个合格的医务工作者不是那么容易的,他们真的很伟大,向他们致敬!"

本报讯(郑报 全媒体记者 郭韬 略)7月7日,国际 足联官网公布了东 京奥运会足球项目 的各参赛队名单,中国 女足的奥运阵容也随之出

炉。之前参加了奥运会预选赛的河南建业女足队员娄佳惠意外落选,不过另一位河南姑娘王莹名列其中。加上此前的女排队员朱婷、女篮队员张茹,河南体育由此写下了新历史:在同一届奥运会上,三大球项目都有球员入选国家队。



东京奥运会进入倒计时

12名河南健儿获奥运"门票"

创历史!河南三大球东京奥运 都有人

本月初,中国女篮(五人制)和中国女排先后公布了奥运阵容,如果说带领中国女排开启卫冕之路的朱婷入选没有悬念的话,那么女篮姑娘张茹可以说是给了球迷们一个惊喜:因为此前还没有河南女篮队员进入过国家队征战奥运会的阵容。从焦作市业余篮球学校成长起来的张茹,今年21岁,身高1米86,体重79公斤,司职小前锋,曾多次入选各级国字号球队,之前也随中国女篮参加了奥运会预选赛。

而最新出炉的女足大名单则让 人有些意外,曾经多次入选国家队, 曾有不错表现的河南老将娄佳惠最 终却没有出现在名单中,不过开封 姑娘王莹的入选,还是让河南女足 在国家队的火种得以保留。

生于1997年的王莹,是2013年 夺得全运会亚军的河南青年女足成 员,身高1米70,能打后卫、中场等多个位置,2016年刚满18岁的她就入选了国家队,2019年法国女足世界杯赛中,王莹也入选了国家队大名单。河南体育三大球选手将聚首奥运会,3位90后姑娘的入选,也从一个侧面证明了河南球类运动的进步。

12人在12个小项中获奥运会 寒寒资格

截至目前,河南运动员共有12人在12个小项上获得奥运会参赛资格,除了上述3名选手之外,还有射击选手史梦瑶(女子50米步枪三姿)、张雨(女子10米气步枪混合团体)、何正阳(男子10米气手枪混合团体);赛艇选手吕扬(女子赛艇4人双桨)、王飞(女子赛艇4人平等)、马术选手张佑(马术障碍团体)、田径选手陈佳敏(女子100米栏)、女子空手道选手尹笑言和女子体操选手芦玉菲都已经确定进入奥运阵容。

我省两幅画作在中国共产党历史展览馆展出

本报讯(郑报全媒体记者 秦华)由中宣部、中国文联主办的"不忘初心 牢记使命——庆祝中国共产党成立100周年美术作品展览",正在中国共产党历史展览馆展出。记者从河南省美协获悉,我省画家创作的国画《刘邓大军千里跃进大别山》、油画《西北革命烽火》入展。

《刘邓大军千里跃进大别山》由 我省画家马国强、房巍、乔云共同创 作。在表现形式上,画作采用了三联 画的形式,通过现实主义表现手法,描 绘了"过黄泛区""激战汝河""风雪大 别山"三个场景。画面以恢弘的构图、 坚实的形象、凝重的笔调,生动再现了 革命军人的英雄气概。

另一幅入展作品《西北革命烽 火》,由中国美协国家重大题材美术创作艺委会委员、洛阳市美术家协会名誉主席侯震创作。画作以20世纪30年代西北革命根据地的创立与发展为创作背景,展现了刘志丹、谢子长、习仲勋等老一辈共产党人艰苦卓绝的革命奋斗历程。

据悉,展览将持续至12月,我 省这两幅长8米、高3米的作品,也 将以恢弘的气势,引起更多观众的 关注。